



Житель Ульяновской области обвиняется в заражении другого лица ВИЧ-инфекцией



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 122 УК РФ (заражение другого лица ВИЧ-инфекцией лицом, знающим о наличии у него этой болезни, совершенное в отношении несовершеннолетней).

По данным следствия, в период с марта по май 2017 года обвиняемый, находясь на территории Ульяновского района Ульяновской области, умышленно заразил ВИЧ-инфекцией свою несовершеннолетнюю знакомую, вступив с ней в половую связь.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Сентября 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1160513>